



2022. június 6., hétfő

A MEGDICSŐÍTETT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE LENGYELORSZÁGBAN, PRZEMYŚLBEN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALOM 103. MARATONJÁNAK A MÁSODIK NAPJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Életem Titkait még fel kell fedni, mert senki sem ismeri őket mélyen. Az, hogy titkok, nem rejtélyek, hanem egy olyan kinyilatkoztatás, amely a kellő időben érkezik, és a bolygó helyzetére tekintettel ez a pillanat közeledik.

Ezért is vagyok itt ma, nem csak azért, hogy folytassam az Ukrajnáért végzett szellemi feladatokat, hanem azért is, hogy mindannyian felkészüljete a belső síkon a kinyilatkoztatás pillanatára.

Mennyei Édesanyám és Mennyei Atyám mélyen ismeri ezeket a Titkokat, mert amikor Anyám a Földön tartózkodott, és a Messiás, Krisztus, a Megváltó érkezését készítette elő, Gábel Arkangyal feltárta előtte ezeket a Titkokat, amelyek azért jönnek, hogy bemutatkozzanak a világnak az idők végén.

Ezek a titkok nemcsak az Egyházra és minden vallásra lesznek hatással, hanem az ébren lévő és alvó tudatokra is, különösen azokra, akik nem hisznek Istenben, és akik soha sem egyesültek az Örök Atyával.

Életem titkai azért jönnek, hogy felemeljék a világ összes tudatát, hogy eltávolítsák a közömböségtől és a büntetlenségtől, hogy eltávolítsák a hatalomtól, amelyről úgy gondolják, hogy rendelkeznek, és az irányítástól, amelyről azt hiszik, hogy az övék.

Mert Életem Titkai Egyetemes Életem titkai, Tudatosságom eredetétől kezdve Isten Aspektusain keresztül, ezen a bolygón és ezen az emberiségen át egészen addig, amíg fel nem emelkedtem a Mennyebe, a Világegyetembe, és részt nem vettem az egész Egyedi Forrás Szellemi Kormányzatában.

Az Angyalok és az Arkangyalok Életem Titkainak nagy őrzői és gondozói.

Emiatt az ellenfél egy pillanatra sem nyugszik meg, hogy elterelje a lelkeket e Titkok feltárásától.

Mert amikor a lelkek tudatára ébrednek ennek a kinyilatkoztatásnak, megszűnik az illúzióban való létezésük, és felébrednek, tudatában lesznek annak, hogy mennyi időt veszítettek el a világ életében; és sokan fognak bűnbánatot tartani, és eljön az engesztelés ideje, a kegyelem ideje, hogy teljes mértékben megélhessék azt a küldetést, amelynek a teljesítésére jöttek.

Ettől a pillanattól kezdve a lelkek az Én Parancsom részei lesznek, a szívek pedig nemcsak az Én apostolaim, hanem a világegyetemben lévő hadseregeim részei is lesznek, amelyek léteznek a világegyetemben. Ezek a seregek előkészítik Visszatérésemet a világba, hogy helyreállítsák Szellemi Kormányomat a nemzetekben és a népekben.



Annyi tévedés és szenvedés után ebben a világban, amelyet felold Isten Fényének a Jelenléte, Fia Legszenőbb Szívének Jelenléte által, a saját Kezemmel fogom újraírni az emberiség történetét Uratok halálának pillanatától a Golgotán, az emberiség fájdalmas Keresztjén. Ettől a pillanattól kezdve a jelenig az emberiség története újraírásra kerül.

Mert a Visszatérésemkor, Titkaim felfedésének pillanatában, nemcsak azt fogjátok megismerni, amelyet az apostolok egy része a Tábor-hegyen megtudott, vagy néhányan, amikor részt vettek a kenyerek és halak szaporításában, vagy akár a galileai tengeren történt csodákban. Ezekhez az eseményekhez hasonló pillanatokot fogtok megélni, és apránként közeledtek Szellemi Kormányomhoz, hogy megtanuljátok megismerni és megélni, ahogy Én élem meg.

Ennek az oknak az a fő célja, hogy mindenki a Törvényben éljen, a Törvényben éljen boldogan és ujjongva, és ne szabályként vagy kényszerként, ahogy sokan hiszik. Mert a törvényben béke van, és a békességben van Isten boldogsága. A Törvényben mindig megtaláljátok a Célhoz vezető utat, és a Célban teljesítitek a küldetéseteket.

Ezek a titkok nemcsak megújítják a világ vallásosságát és minden tudat szellemiségét, hanem módosítják azoknak a dogmáit és hiedelmeit is, akik a legnagyobb ellenállást tanúsították az Igazsággal szemben, a szemük előtt fogják látni, mert nem lesz olyasvalami, ami elrejtendő, mert így teljesítem azt az ígéretemet, hogy látni fogják eljönni az Emberfiát, és mindenki felismeri és érzi; és azok is érezni fogják és fel fogják ismerni, akik megtagadták Isten Fiát.

De ne feledjétek, hogy nem jövök Bíróként; hanem az idők végén úgy jövök el, mint az Atya Nagy Szószólója, hogy közbenjárjak mindazokért a lelkekért és tudatokért, akik letévedtek a Fény és az Irgalmasság ösvényéről, akiket a szakadék és a bolygó poklainak az élete felé hurcoltak. De amikor visszatérek, ezek az ajtók véglegesen be fognak záródni.

Ezért ez a legnehezebb és egyben a legigényesebb időszak az összes közül, mivel elkerülhetetlenül lelki nyomás keletkezik a felsőbbrendű és az alsóbbrendű között, valamint a Föld felszínén jelenlévő negatív erők felkavarodnak, amikor a lelkek elérik az Igazság Fényét.

Emiatt vagyok itt, és hordozom ezt a pillanatot, előkészítem ezt a pillanatot az összes belső világban, mert amikor eljön Titkaim kinyilatkoztatásának ez a pillanata, sokkal többet fogtok tudni, mint az Én Átváltozásom vagy Lényem Átlényegülése; meg fogjátok ismerni Krisztust, a Mestereteket és Uratokat az Atya Teremtő Megnyilvánulásában, azt az Igazságot, amely a Forrásból emelkedett ki a Szeretet és Bölcsesség által, és amely már régen elhozta számotokra a Megváltás Törvényét, amikor az Emberfia a Saját Vérént ontotta ki értetek, és szenvedett értetek.

De Visszatérésem pillanata más lesz, mint annak idején, mert most már senki sem fogja tudni megélni az Emberfiát.

Amikor a Hierarchia közeledik a bolygóhoz és mindenekelőtt az emberiséghez és a bolygó egyes régióihoz, megvan a feltétele, hogy felkészítse a belső világok tereit a kinyilatkoztatás pillanatára, mert ez nincs megírva sem a Bibliában, sem más szent könyvekben.

Titkaim a Szent Szövetség ládájában élnek, és ez a Szent Árka ismét leszáll a világba, és felfedi magát és megmutatkozik azokon a szent helyeken, amelyeket Szent Területként ismerünk és tisztelünk.

Mert a bolygó bizonyos pontjai, ahol különleges, kozmikus és isteni találkozási pontok vannak, olyan terek, amelyek már régóta fel vannak készítve erre a pillanatra. Így a Testvériség szent



ereklyéi előkerülnek, hogy mindenki felismerje és lássa.

Ezek azok a jelek, amelyeket a Mennysorság ad, azok a jelek, amelyeket az Istenanya jelenései által hirdetett, látható és kiolthatatlan jelek, amelyek felébresztik a tudatokat, és amelyek mindannyiótokat és testvéreiteket a világban arra készítetik, hogy azon a helyen legyenek, ahol lenniük kell, hogy Mesterükkel és Urukkal együtt felkészüljenek erre a pillanatra.

Valójában azt mondom, hogy mindaz, amit ma felfedek nektek, nem elmélet, és nem is elvont vagy elérhetetlen, hanem konkrét dolog, amely eljön és megmutatkozik az egész világnak.

Azok pedig, akik nem tartották be a Törvényt, vagy akik elutasították Istent, a Teremtőt, kapnak egy utolsó esélyt és lehetőséget arra, hogy életüket és hozzáállásukat módosítsák, hogy megteljenek az Isteni Irgalmassággal, és így részeseivé váljanak az Új Emberiségnek.

Emiatt Mesteretek és Uratok Ukrajna felett van, mert Ukrajnán keresztül Mesteretek és Uratok Oroszország felett van, valamint a világ más nemzetei felett, amelyeknek sürgősen szükségük van isteni és kozmikus beavatkozásra, nemcsak az angyalokéra, hanem az összes Hierarchiáéra is. Mivel képes vagyok arra, hogy Ukrajna felett legyek, Oroszország felett is lehetek, egy olyan nép felett, amelyet régóta az ellenségeskedés és a rivalizálás szelleme kondicionál a világ más népeivel és nemzeteivel szemben.

De ne azon gondolkodjatok, hogyan fog ez megoldódni, hanem inkább azon, hogy mit fogtok tenni a megoldás érdekében; mi a valódi hozzáállásotok szellemi és belső szinten ahhoz, hogy a megoldás megérkezzen, és ez egy konkrét és nem átmeneti megoldás legyen.

Ehhez a szíveteknek egyesülnie kell a Hierarchia Szívével, és csatlakoznia kell nagyszerű műveleteinkhez, a bolygóért és az emberiségért tett nagy beavatkozásainkhoz, különösen a világ azon helyein, amelyek az inflexiók és az állandó ellenségeskedés terei, és amelyek sok gonosz erőt vonzanak magukhoz, amelyek sok lelket leigáznak és elítélnek, és amelyek egyáltalán nem engedik, hogy a bolygó belépjen a negyedik dimenzióba.

Emiatt nagyon nagy a nyomás ezekben az időkben, és a legnagyobb nyomás belső; olyan nyomás, amely az Ásványvilág, a Növényvilág, az Állatvilág, az Emberi és Dévikus Világ minden élőlényét érinti.

Mindenki a végső idők nyomása alatt áll, mert a Központi Napon keresztül leszálló áramlatok nagyon erősek, de nagyon észrevehetetlenek azok számára, akik a világ illúziójában élnek. De ezek az áramlatok nem hagyják abba a kisugárzást, nem hagyják abba a rájuk bízott Isteni Cél teljesítését.

Ezeknek az áramlatoknak a nagy szűrője a Krisztus-tudat, ahol a lelkek megtanulhatják elviselni azokat, együtt élni azokkal és elfogadni azokat a végidő részeként, hogy ez az emberi terv ne vesszen el, hogy a bolygó ne tűnjön el ebből a világegyetemből, mint tudat, és ne veszítse el a konföderációs státuszt. Emiatt keményen kell dolgoznunk, amint azt az elmúlt napokban mondtam nektek.

Mindegyikötök együttműködése és hozzájárulása alapvető fontosságú, mert megteremtik a szükséges feltételeket ahhoz, hogy a Földön több nap felébredhessen, és részesei lehessenek ennek a Konföderációs Égboltnak, amely egyesíti ennek és más univerzumoknak, ennek a galaxisnak és más galaxisoknak a Hierarchiáját és Evolúciós Tudatait, amelyek testvériségben egyesülnek az emberiség megváltásáért és békéjéért.



Nos, megértitek, hogy részt vesztek ebben a Helyi Világegyetemben, és mennyire fontos, hogy az emberiség megtanuljon a Törvények szerint élni, hogy egyesülhessen ennek a világegyetemnek a teljes Testvériségével?

Ezért ebben az utolsó időben a Szent Területek feladata nagyon széles lesz, olyan Területek, amelyek egyben előkészítik Visszatérésemet a világba, és fizikailag megmutatják azt, amit még soha senki sem látott; mert az ébredés hatásának nagyon szélesnek kell lennie ahhoz, hogy teljesen megváltozzon az emberiség involúciós frekvenciája, és ezáltal belépjen a béke és az egyetemes harmónia frekvenciájába.

Imádkoznunk kell mindezért, de imádkozzunk őszintén, azzal az elkötelezettséggel, hogy ezt minden nap megtegyük, hogy minden szív ajtaja megnyíljon Mesteretek és Uratok számára, amelynek el kell hagynia az illúzió és az involúció állapotát, hogy belépjenek a béke és a testvériség állapotába.

Emiatt ma elhozom nektek Szellemi Papságomat, hogy minden pap megfeleljen ennek a pillanatnak, és legyen az Isteni Élet igazi tükre, amely segít újra összekapcsolni a tudatokat a világegyetemmel és a Legfelsőbb Forrással.

Szükségem van rátok az ébredés eme szintjén, hogy megértsétek a világ összes helyzetét, nem felszínesen, hanem az összes Parancsom egyetemességén belül. Ily módon képesek lesztek megragadni a Cél lényegét, és csatlakozhattok Hozzám a szolgálatban, hogy a Terv megvalósuljon.

Továbbra is segítsétek Kelet-Európát, és különösen Ukrajnát az ima által. Ne feledjétek, hogy itt még várat magára egy humanitárius misszió, és eme Rend kolostorának megnyilvánulása, hogy folytonosságot biztosítson ennek a feladatnak.

Ugyanennek kell megtörténnie Garabandalban és az északi félteke más pontjain is, amelyeket már jeleztünk.

Ezért itt az ideje, hogy az összes csillag, amely a Föld felszínén élő lelkeken keresztül ragyog, munkálkodjon azért hogy ez megnyilvánulhasson, mert a ti felelősségetek, hogy a Mennysorság leszálljon a Földre, és az Atya minden eszköze rendelkezésre álljon ebben a végső időben, ne várjátok azt, hogy magától megtörténjen az, aminek meg kell valósulnia. Fontos a segítségetek. Ezért ez egy konkrét és állandó felelősség.

Legyetek elérhetőek erre a megnyilvánulásra, hogy az északi félteke ne vesszen el, mert Isten számára ez elfogadhatatlan, mivel az északi féltekén sok szent eszköz található az Atya Szent Területein.

Vállaljátok ezt a feladatot, és hajtsátok végre a terv szerint. Veletek leszek, hogy bátorítsalak titeket.

Ne felejtsetek el, amit mondok, itt az ideje, hogy folytassátok a munkát a Tervért, egy szilárdabb és határozottabb lépéssel, hogy feloldódjanak tudatotoknak és a családtagjaitok tudatának adósságai.

Minden rátok vár, ideje dolgozni.

Megáldom Lengyelországot, és köszönöm a fogadtatást; és így, megáldom az egész világot, mindazokat, akiknek van bátorságuk ahhoz, hogy meghallgassák és elfogadják Szavaimat, és nem hagyják, hogy elveszenek, mintha csak még egy Üzenet lenne. Mert valójában azt



mondom nektek, hogy az Én feladatom nem statikus, küldetésem dinamikus, ez egy állandó cél, amely csak arra készítet benneteket, hogy növekedjeteK, hogy felülmúljatok Engem.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.